



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«(Δια)βιώνοντας με τον αυτισμό»

Το Τμήμα Λογοθεραπείας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ως φορέας εκπαίδευσης και μέρος της Επιστημονικής κοινότητας συμμετέχει έμπρακτα στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση για την Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος διοργανώνοντας ημερίδα ενημέρωσης με τίτλο «(Δια)βιώνοντας με τον αυτισμό». Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 17 Απριλίου 2024, ώρα 17:30-21:00 στην αίθουσα εκδηλώσεων των Γενικών Αρχείων του Κράτους (ΓΑΚ)-Ιστορικό Αρχείο Ηπείρου (εντός του Κάστρου) και θα είναι ανοιχτή για το κοινό.

Ωρα προσέλευσης: 17:30-18:00

Διάρκεια ημερίδας: 18:00-21:00

Στην ημερίδα θα συμμετέχουν φορείς της πόλης των Ιωαννίνων, καθώς και η Μονάδα Ισότιμης Πρόσβασης Ατόμων με Αναπηρία και Ατόμων με Ειδικές Εκπαιδευτικές ανάγκες του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Η ημερίδα αποσκοπεί να δημιουργήσει τις συνθήκες για την επίτευξη διαλόγου μεταξύ των ειδικών διαφορετικών ειδικοτήτων, των οικογενειών και των ατόμων με αυτισμό και των πολιτών σχετικά με την ισχύουσα πραγματικότητα, τις ανάγκες και τις δυνητικές συνθήκες πραγματικής συμπερίληψης και αξιοπρεπούς διαβίωσης των αυτιστικών ατόμων. Παράλληλα, θα αναλυθούν οι προκλήσεις, οι εμπειρίες και οι προοπτικές μιας ειλικρινούς επικοινωνίας και συναναστροφής με τα άτομα στο φάσμα του αυτισμού.

Συντονισμός: Βασιλική Ζαροκανέλλου, Επίκουρη καθηγήτρια Λογοθεραπείας με έμφαση τις Διαταραχές Αυτιστικού Φάσματος σε συνεργασία με τους κ.κ. Σουλτάνα Παπαδοπούλου, Επίκουρη Καθηγήτρια Λογοπαθολογίας και

Διονύσιο Ταφιάδη, Επίκουρο Καθηγητή Λογοπαθολογίας με έμφαση τις Διαταραχές Επικοινωνίας.

Φορείς που συμμετέχουν

2ό Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων

Κέντρο Διεπιστημονικής Αξιολόγησης Συμβουλευτικής και Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) Ιωαννίνων

Κοινοτικό Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παιδιών και Εφήβων (ΚοΚεΨΥΠΕ) της Ψυχιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων
Ψυχιατρική Κλινική του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων
ΕΣΤΙΑ Σύλλογος Προστασίας Ατόμων με Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος
ΕΛΕΠΑΠ-Παράρτημα Ιωαννίνων

Μονάδα Ισότιμης Πρόσβασης Ατόμων με Αναπηρία και με Ατόμων με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

ΚΥΨΕΛΗ Σύλλογος Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων Α.μεΑ Ιωαννίνων

Η Οργανωτική Επιτροπή

Βασιλική Ζαροκανέλλου
Σουλτάνα Παπαδοπούλου
Διονύσιος Ταφιάδης